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2013 年济南外国语小升初考试数学
1．计算：6.17(23( 6.17(45( 617(0.32 ( _________
2．为了营养均衡，妈妈每天为小明准备由一种面点与一种饮品组成的早餐（如
下图），面饭搭配牛奶的可能性是
花卷                  面包              油条 
稀饭                     牛奶        果汁           豆浆

3．在“智力闯关”游戏中，王林已经根据密码提示，成功打开了前三把锁（如下

图）．按照这样的规律，打开第 27 把锁的密码是
 （1，2，4） （2，4，16） （3，6，36）

4．为了庆祝国庆节，公园工作人员在在圆形水池边每隔3.14 分米摆一盆花，一

共摆了 50 盆一串红．这个圆形游泳池的半径是 分米．
5．同学位，请你找出和是 50 的两个质数，使这两个质数的乘积尽可能大，这两
个质数的乘积最大是 ．
0 80 160 240(千米)

6．在比例尺是
的地图上量得 A、B 两地之童年距离是8.2厘
米，如果画在比例尺是1∶16000000 的地图上，应该画 厘米．
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7．王叔叔要把一块长 12 分米，宽 8 分米，高 5 分米的长方体木料削成棱长是 2

分米的小正方体木块，一共能削成 个小正方体．
8．有一座四层楼（如下图），每层楼有 3 个窗户，每个窗户有 4 块玻璃，是白色
和茶色．如果每个窗户表示一个数字，每层楼的三个窗户从左到右表示一个三位

数，四个 层表示的三位数是 612，275，791，362，但并不知道哪个数字表示的
是第三层楼，你能根据有关信息，推出第三层楼表示的三位数是 ．

9．在桌面上摆有一些大小一样的正方体木块，从右面方向看如图 a，从前面方

向看如图 b，要摆出这样的图形至少要用 块正方体木块，最多能用

 正方体木块．
2 5

10．两个长方形 A、B 重叠在一起（如图），重叠部分的面积 A 的 5 ，是 B 的13 ．已
知 B 的面积是 39 平方厘米，A 的面积是多少平方厘米？
育明小学五年级学生参加课外小组的情况统计（如下图），已知英语小组有

36 人，英语小组比舞蹈队少多少人？

	
	科技小组
13%
	
	英语小组
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	美术小组
44%
	
	舞蹈队
25%


12．新学期开始了，为了丰富同学位的课外活动，学校购进一些新的足球与排球，
可是购物清单不小心被洒上了墨水，王老师只记得购买的足球的数量是排球的一
半，排球的价格比足球便宜 10%，请你帮王老师算一算，学校一共买了多少足球？
13．学校合唱队有 96 名同学，其中女生占16 ，后来又来了几名女生，这时女生
10
17 ，后来又有多少名女生参加合唱队？
人数占合唱队总人数的
14．把一个底面半径是 2 厘米的圆柱沿着底面直径分成许多相等的扇形，把圆柱

切开，再像下图那样，拼成一个近似的长方体，表面积增加了 20 平方厘米．这
个圆柱的体积是多少平方厘米？（圆周率取3.14 ）
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36 + (1 — 13% — 449% — 25%) = 200(A)
200 x 25% = 50(A)

50—36=14 (A)
45+ (1—10%) = 50 (JT)

50x + 45 X 2x = 2800

96 x (1-2) =42 (A)
42+(1—§ =102 (A)

102-96=6 (A)

314 x 22 X (20 +2 +2) = 628 (ZHEKXK)



15．一个圆柱形玻璃西杯内有水，水面高 2.5 厘米．杯内测得底面积是 72 平方厘
米．在这杯水中放进棱长 6 厘米的正方体铁块后，水面没有淹没铁块．这时水面
高多少厘米？
2013 年济南外国语小升初考试数学答案

1、617；2、 ；3、（27,54,2916）；4、25 分米；5、589；6、4.1 厘米；7、48

个；8、612；9、6块，20块；
10、
11、
答：14人。
12、
解：设足球买了 x个。
解得 x=20

答：共有足球 20个。
13、
答：又来了 6名女生。   14.                  

答：圆柱的体积是 62.8立方厘米。

15、72×2.5÷（72-6×6）=5（厘米）

答：水面高 5厘米。
